# 個人情報保護方針

2010年6月1日制定 2016年6月6日改定 株式会社美研鑑定 代表取締役 山口 秀起

株式会社美研鑑定(以下、当社という)は、全ての事業で取扱う個人情報の重要性を良く認識し、当社が社会で信頼される企業であり続けられるよう、全役職員すべてが、個人情報保護方針を理解し、個人情報の保護に関する法令や指針、規範及びJISQ15001(個人情報マネジメントシステムの要求事項)を順守し、次の通り個人情報保護の実現を図るため、継続的な努力をすることをここに宣言いたします。

#### 1. 個人情報の取得、利用及び提供について

当社の損害保険に関わる鑑定調査及び評価額算出、書類の作成、これらに付帯又は関連する 一切の業務で取扱う個人情報及び従業員の個人情報等において、特定された利用目的の範囲 の中で個人情報の適切な取得・利用を行います。

また、利用目的の達成に必要な範囲を超えた個人情報の取扱い(目的外利用)を行わないこと 及びそのための適切な管理措置を講じます。利用目的を超えて個人情報の取扱を行う場合に は、あらかじめご本人の同意を得ます。

# 2. 個人情報に関する法令や指針、規範について

当社は個人情報の取扱いに関する法令、国が定める指針、日本損害保険協会が定める指針及びその他の規範を順守します。

## 3. 個人情報の安全管理について

当社は個人情報への不正アクセス、個人情報の漏えい、滅失又はき損の防止を行い、不適切な事項については是正を行うなどの内部規程を定め、個人情報を保護します。

#### 4. 個人情報に関する苦情及び相談について

当社は個人情報の取扱いに関する苦情及び相談対応への内部規程を定め、その内容について 迅速に事実関係を調査し、誠意をもって苦情及び相談に対応します。

### 5. 個人情報保護の取り組み

当社は、個人情報保護マネジメントシステムの継続的な見直し、改善を行います。

### 〈個人情報保護相談受付窓口〉

受付部門 : 管理部

受付時間 : 月曜日~金曜日 9:00~17:00

住 所: 東京都文京区大塚 2-9- 住友不動産音羽ビル

T E L : 03-3941-9881

メール: info@bikenkantei.co.JP